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2273º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/10/2021 11:48
  Encerramento: 26/10/2021 11:48

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  

                                     Aos vinte e seis  dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede do
Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada
pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo
Nardon, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira,
Andréa Insfran, Jakeline Domingues Ayala, Ver. Altair Cacho Filho e Hans Muller Rios
de Lima,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº 2272/21, da reunião
anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pela Sra.
Secretária foram  lidos os expedientes do dia.  Logo pela Sra. Secretária foi lido o
Projeto de Lei nº 010/21, que foi colocado em votação final, com regime de urgência,
o qual foi aprovado por unanimidade.  Após os Srs. Vereadores fizeram a leitura de suas
proposições constantes do seguinte: De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação  nº
054/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean
Peixoto, solicitando ao mesmo que providencie dois caminhões de aterro ao morador da
Rua  Paulo Nunes Nogueira, nº 86. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações
nºs. 067, que envie expediente a Sra. Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com
cópia para o Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, que estude a
viabilidade de fazer as obras que se fizerem necessários na Rua AV. MAURO
EDUARDO BEARARI, NR. 120,-FRAÇÃO 01-A, QD 10 – PQ. IND CARLOS SOUZA
MEDEIROS. 068, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos
Jean Peixoto, solicitando que estude a possibilidade A LIMPEZA das ruas Cleiton
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Duarte,  Cristaldo Pedro Celestino Rodrigues,  Antônio da Cruz Lescano e Valter Luiz do
Vale Gomes ( Antiga Rua Bom Fim), na Primeira Curva)  e 069/21, que envie expediente
ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, solicitando que estude a
possibilidade A LIMPEZA do Cemitério Municipal do Distrito do Boqueirão. De autoria
da Verª Jakeline Ayala: Moção de Apoio aos profissionais da Podologia, para a
regularização profissional dos mesmos, considerando a importância do reconhecimento
desta referida atividade, e considerando as peculiaridades da profissão que trata de
questão de saúde pública,  e lembrando ainda que tal referência tramita no Senado
Federal de acordo com a PL 151/2015, que trata sobre esse assunto; e Indicação nº
045/21, que envie expediente ao Gerente da Agesul local, solicitando ao mesmo que
providencie o patrolamento e cascalhamento da estrada do Boqueirão Velho De autoria
do Ver. José Roberto Pereira Rocha:  Indicação nº 018/21, que envie expediente ao
Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, solicitando que seja feito as
pinturas dos redutores de velocidade (quebra molas), de toda a nossa cidade, em
especial na Rua Clóvis de Almeida Vasques, na Cohab Aeroporto. De autoria da Verª
Rosineide Maciel da Silva :  Indicação nº 013/21, que envie expediente ao Sr.
Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, solicitando que estude a
possibilidade de fazer uma reforma nos banheiros do Cemitério Municipal, Pe. José
Ferrero, que se encontram necessitando de uma reforma urgente e que disponibilize, no
Cemitério,  um local para ser usado como Capela Municipal.  A seguir fizeram uso da
palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, e não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                            Sala das Sessões, em 26 de Outubro de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
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VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


